



Если вы не можете определить, на кого рассчитана игра, посмотрите на нотификации (оповещения). Нотификации, в которых обращение к пользователю предполагает разговорную форму, множество восклицаний и неформальных слов показывают, что приложение нацелено на школьников или студентов первого курса.

Если игра охватывает множество пользователей различного возраста, то нотификации будут более сдержанные.

В зависимости от тематики игры опять же определяется тот возраст, на который она предназначена.

Школьники играют в игры, посвященные любовным отношениям, отдают предпочтение самым простым играм, в которых можно просто дарить подарки – таким образом они могут выражать свою симпатию.

Для мужчин и женщин, зарабатывающих деньги, есть специальные игры, в которых они могут их потратить, а также выиграть. Игра в игре, вроде покера, рассчитана на платежеспособную аудиторию, которая может без особого огорчения за один день проиграть сумму, которую школьник потратит в игре за месяц.